
『１学期の王南プラザについて』
○１学期にボランティアの方々に「王南プラザ」をしてい

ただき、楽しかったことを聞いてみました。

「そとあそびは、ともだちとむしさがしやフラフープができてたのし
かったです。」
「ぶんぶんごまは、まわるといろやおとがでてうれしかったです。 」
「しゃぼだまをしたり、たくさん絵本を見られてたのしかったです。 」
感想を聞くだけでも、楽しかったことが伝わってきました。
夏休みは熱中症に気を付けて楽しんでくださいね！

王南通信
太子学舎 No.4

『読み聞かせ（平和学習）』
○6/30(月)にボランティアの方に平和学習に関する
読み聞かせをしていただきました。

「どく入りのえさを食べてしんでしまったどうぶつたちがかわいそう
だと思いました。」
「本当にあったことだとびっくりした。」
「どうぶつを大切にしたい。かわいそうだった。」
今回の読み聞かせを通して、平和について考えてみましょう。
このような悲惨な戦争をくりかえさないよう、みんなで頑張りましょう！

『スマイル活動で１学期がんばったこと』
○6/27(金)に１学期最後のスマイル活動が行われ、太子学舎の

リーダーたちに１学期のがんばりを聞きました。
「みんなが楽しんでもらえるような企画を考えるのをがんばった。」
「きれいに花を植えたり、太子学舎のキャラクターを考えたり、放送したり、
協力してがんばった。」「スマイル集会でみんなの前でしゃべった。」
「図書チームで、メディアセンターの本の整理やしおり作りをがんばりました。」
「毎週水やりを頑張った。階段のテープ貼りを頑張った。 」

２学期からも、１～３年生のみんなを楽しませたり、太子学舎のため
にがんばってくださいね！

『菜種油搾り体験』
○7/4(金)に菜種油をしぼる体験をしました。

「なたね油をしぼった「搾りかす」が、肥料になることを知って、すご
いと思いました。」「搾りかすからポップコーンの匂いがしました。」
「干した菜種を踏んだときに、どうして上靴のうらにくっつくのかが
不思議でした。」「とうみを初めて回しました。種がいっぱい出てき
てびっくりしました。」
「楽しかった！」や「おどろいた！」という意見がたくさんありました。
これからもいろんな体験を通して学びを深めてほしいです。
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『初の三者懇談への思い』
○７年生のみなさんにとって初の三者

懇談があります。様々な話があると思いますが、
今の気持ちを聞きました。
「いいことを言ってもらえたら嬉しいです」
「がんばっていることを伝えてほしい」
「成績を聞くのがちょっと怖い…」
「やばいよと言われないよう今をがんばる！」

将来に関することで緊張すると思いますが、
結果をしっかり受け止めて、がんばりま
しょう！

『県総体に向けて』
○９年生にとって最後の奈良県総合体育大会に向けての

思いを聞きました。

「コンクール「金賞」に向けて精一杯頑張る！」
「悔いなく終われるよう練習に励む！」
「最高の状態で卒部したいです！」
９年生の先輩方は、自分が良かったと思える結果を残した
いと願っておられるようです。最高の結果につながるよう、
悔いなく部活動に熱中してください！

『避難訓練（退避行動）を行って』
○7/3(木)に火災を想定した避難訓練、7/9(水)に地

震を想定した退避行動訓練を行いました。

「少し緊張しました。」
「放送が聞こえなくて怖かったです。」
「災害時には窓ガラスなどが割れている可能性もあるの
で、普段から上靴をきちんと履くよう心がけます。」
今回の避難訓練を通して、本当に災害が起こったときに
素早く落ち着いて行動できるようにしましょう！

王南通信

『夏休みにしたいこと』
○５年生のみなさんに、夏休みに

入って取り組みたいことを聞きました。
「友達とプールに行きたいです。」
「家族で旅行にいきたいです。」
「夏祭りを楽しみたいです。」

みなさんの夏休みは、楽しそうなイベ
ントばかりですね！ 安全と体調に気
を付けて楽しい夏休みにしましょう！

畠田学舎 No.4

『七夕フェスティバル』
○7/7(月)に七夕フェスティバル

を開催しました。！
「七夕の劇で内容がよく分かった！」
「七夕の短冊を書いて、みんなの今年の
願いも叶うといいなと思いました。」
七夕フェスティバル、楽しんでもらえてよ
かったです1 短冊に願い事をかくのも
１年に１度ですが、しっかりお願いできまし
たか？ 皆さんの願いが叶いますように！！
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